



В Международный день защиты детей г. Дзержинске следователи навестили ребят из подшефного детского дома



1 июня во всем мире отмечается Международный день защиты детей. По традиции в этот день офицеры СК навестили своих друзей – ребятшек из подшефного «Дзержинского санаторного детского дома».

В сегодняшних условиях ограничительных мер воспитанники, к сожалению, не смогли принять гостей у себя на праздничном мероприятии. Но это не помешало следователям СК создать ребятам отличное настроение, передав им подарки, соблюдая при этом все меры предосторожности.

Пожелав воспитанникам солнечного лета, отличного отдыха и здоровья следователи СК пообещали встретиться с ними после снятия ограничительных мер и провести совместные спортивные мероприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Изображения



02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1469815>